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SAJTÓKÖZLEMÉNY

Az ingatlanpiac további fejlődését, akár 20%-kal bővülő lakáspiaci hitelkihelyezést és közel háromszoros profitot vár az idei évtől a Duna House 
A cégcsoport 4,7 milliárd Ft-os árbevétel mellett 918 millió Ft adózott eredményt ért el tavaly

Budapest, 2018. február 28. – A Duna House Holdig Nyrt. közzétette tavalyi utolsó negyedéves és éves eredményeit, valamint idei várakozásait. A cégcsoport a 2018-as évre a konszolidált éves adózott eredmény tekintetében 2,7 – 2,9 milliárd forintos eredménycélt jelentett be, és további bővülésre számít az ingatlanpiacon. A lakóingatlanpiacon ez 160-180 ezres tranzakciószámmal 10-20%-os bővülést jelenthet a tavalyi évhez képest. Az árváltozás mértékében 5-10 %-os bővülést, a lakáscélú hitelkihelyezések mértékében ennél nagyobb 15-20%-os növekedést vár a cégcsoport. A Duna House eredményeit tekintve erős évet zárt tavaly, a cégcsoport 2017. negyedik negyedévében, az előző év negyedik negyedévéhez képest 46%-kal emelkedve megközelítette a 238 millió Ft-os EBITDA szintet. Éves szinten a cégcsoport 4,7 milliárd Ft-os árbevétel mellett 918 millió Ft adózott eredményt ért el, a fejlesztések nélkül számított korrigált adózott eredmény 981 millió Ft volt 2017-ben.

„Kelet-Közép-Európa ingatlanpiaca folyamatos fejlődésen megy keresztül. A hazai piac várakozásaink alapján idén sem fog lassítani, így tovább növekvő tranzakciószámot és növekvő lakáscélú hitelkihelyezéseket várunk, amelyek élénkíteni fogják a keresleti és kínálati oldalt egyaránt. Tavaly Magyarország mellett már Lengyelországban is nyereségesek tudtunk lenni, ami nagyon jó előjel a cégcsoport számára az idei évre.”  – nyilatkozta Guy Dymschiz, a Duna House Holding Nyrt. társ- vezérigazgatója. „Ezeknek köszönhetően a fejlesztések nélkül számított korrigált eredmény tekintetében 950- 1150 millió forint közötti eredménycélt határoztunk meg. A saját fejlesztéseinket tekintve, a Reviczky projektnél 680 millió forint éves adózott eredmény várható a lakások 2018-ra tervezett 100%-os értékesítése esetén, míg a Forest Hill projektnél az értékesíthető négyzetméterek 78%-os idei értékesítése esetén az éves adózott eredmény 1060 millió forint lesz.” – tette hozzá Doron Dymschiz, a Duna House Holding Nyrt. társ- vezérigazgatója.

2017-es eredmények
A tavalyi évben a társaság növekedésnek motorja elsősorban a pénzügyi termékek közvetítése volt, ahol éves szinten közel 50%-os növekedéssel 65 milliárd forint összértékben közvetített jelzáloghitelt a cégcsoport a magyar és lengyel piacokon. A cégcsoport összesen 236 irodából álló franchise hálózatai által generált ingatlanközvetítési jutalékbevételek 11%-kal emelkedtek az év során.
A cégcsoport árbevételének jelenleg 69%-a származik Magyarországról, a lengyel és cseh piacok részaránya pedig 25 és 6 százalék. A lengyel leányvállalatok 2017-ben nyereségessé váltak és közel 20 millió forint üzemi eredménnyel zárták az évet. A cégcsoport eredménytermelése szempontjából jelenleg még Magyarország a meghatározó.
A 2017-es eredmények alapján a Duna House Igazgatósága minimum 600 millió Ft, azaz részvényenként 176 Ft osztalék kifizetését fogja a közgyűlés elé terjeszteni. 
A MyCity fejlesztési projektjei ütemterv szerint haladnak. A Reviczky Liget lakásaira vonatkozó használatbavételi engedélyt a Társaság megszerezte, folyamatban van a lakások átadása, pénzügyi elszámolásuk pedig a 2018-as pénzügyi évet fogja érinteni. A Forest Hill lakópark kivitelezésének befejezése 2018. szeptemberig várható. A MyCity Residence kivitelezése megkezdődött. 
A teljes negyedéves jelentés és a vezetőségi előrejelzés elérhető a BÉT honlapján!
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A Duna House ingatlanpiaci elemzéseit és legfrissebb számait megtalálják a Duna House Barométer kiadványában: https://dh.hu/barometer

Sajtókapcsolat:
Benedikt Károly
PR és elemzési vezető
+36-(30) 811-0690
benedikt.karoly@dh.hu

image1.png
@ DUNA HOUSE®




